小雪明日将至 昼夜温差变大

2011年11月21日 星期-

本报讯(记者 王思俊)本周二迎来一个重要的节气"小雪",多日阴雨悄然走开,灿烂阳光眷顾中原,全省将以多云和晴朗天气为主。尽管今年"小雪"前恐怕见不到雪,但昼夜温差变化较大,温差将达到10°C以上。省气象台预报,在本周将有一次较强冷空气影响,最高气温西部山区和北部5°C~7°C,其他地区7°C~9°C。最低气温西部山区和北部0°C~2°C,其他地区2°C~4°C。

"小雪"在二十四节气中位列二十,在每年阳历11月22日或23日。由于天气寒冷,降水形式由雨变为雪,因"地寒未甚"雪量不大,所以称为小雪。随着冬季的到来,气候渐冷,不仅地面上的露珠变成了霜,而且也使天空中的雨变成了雪花。这时的天气还不算太冷,雪常常是半冰半融状态,或落到地面后立即融化了,气象学上称之为"湿雪"。据市气象台预报,周一、周六和周日为阴天,周二至周五晴天,白天最高温度16℃,最低温度10℃,夜间温度在2℃~4℃之间。昼夜温差将达到10℃以上。



商贩长期摆摊 游园绿地变秃

本报讯(记者 **聂春洁**)在汝河路南侧的金水河西岸游园内,一些商贩长期在这里摆摊设点,记者在现场看到,由于人车侵蚀,部分游园绿地已经变成秃地。

昨日17时,记者来到这片游园,由于正值买菜高峰期,不少人围着挑选货物。记者留意到,从游园走到汝河路上,就是一处蔬菜早市示范点,不过营业时间是早晨5:30~7:00。记者从一名店主那里了解到,这里以前有个耿河农贸市场,市场拆迁后,周围居民仍习惯到这里买菜,所以这里蔬菜摊点比较集中。

这些摊贩为何到游园内设摊?记者在现场看到,游园人口处没设围栏,三轮车可以轻易通过。游园内路边有长椅,没生意时,商贩就坐在长椅上休息。商贩车辆通常停放在游园过道上,但过道比较窄,行人一多,车就会避让到绿地上。记者了解到,蔬菜早市属中原区汝河小区办事处管理,而游园则归河道管理处管理。"他们都是流动摊点,河道管理处的人一出现,他们就把车推到路上,很难治理。"一位附近居民说,"最好还是在游园人口处加设护栏,让三轮车、机动车进不去。"

追踪报道

周末全员上阵清除积存垃圾

本报讯(记者 郑磊)天明路与群办路交叉口附近一空地煤球厂污染环境,周围垃圾积存。本报对此事进行关注后,金水区东风路办事处迅速行动,目前已将积存垃圾清理完毕,并拉网排查辖区脏乱差盲点,集中整治提升人民环境

昨日中午,记者再次来到天明路与群办路交叉口的 煤球场,发现院内积存的垃圾已清理完毕,环境明显比之 前干净了很多。"看到郑州日报报道后,我们就立即着手 清除垃圾。"东风路办事处城管负责人王广敏介绍说,办 事处周末期间加班加点,找来垃圾清运车辆,全员上阵清 理积存垃圾。"接下来,我们还将逐一排查辖区卫生盲点, 然后进行集中整治,提升人居环境。"

对于煤场粉尘污染环境的问题,王广敏表示,办事处没有执法权,该问题已明确归区工商部门进行管理;"这一块空地属于待建工地,这方面应该归建委监管。"他表示,今后将加强和建委等部门的联系沟通,杜绝类似脏乱差情况发生。



昨日,一家物流公司员工董占杰用物流大巴当婚车,迎娶美丽的新娘吕淑华。据了解,董占杰是该公司的一名司机,吕淑华是他的客户,为了纪念这份相遇,他们选择用物流大巴当婚车,既省钱又有纪念意义。

省钱又有纪念意义。 本报记者 **李 焱** 摄



为进一步提高服务水平,昨日,31路公交车车长利用业余时间,邀请外国语中学的英语老师,教授英语日常用语。 本报记者 宋 晔 摄

博物院里感受华夏文明



昨日,河南博物院迎来47名特殊的客人,他们是参与建设赤道几内亚议会大厦的河南务工人员。在出国前一天,这些河南汉子来到博物院,感受华夏文明与中原文化。 本报记者 宋晔摄

农村贫困先心 患儿免费手术

本报讯(记者 汪辉 通讯员 荣文翰)昨日, 市第七人民医院宣布,在搬迁一周年之际,为回 馈社会,从即日起至2012年2月16日,医院将 推出为300名农村贫困先心病儿童实施全免费 手术等六项惠民活动。

据医院院长袁义强介绍,此次推出的六项 惠民活动具体为:一是活动期间免门诊挂号费、 诊查费;二是征集300名农村贫困先心病(室 缺、房缺、动脉导管未闭、肺动脉瓣狭窄)儿童全 免费手术;三是门诊检查、检验项目6.8折优惠; 四是对0~14岁复杂先心病儿童给予5000~ 10000元资助;五是优惠体检套餐50元,含彩超 (肝胆脾胰肾)、心电图、肝功两项(谷丙转氨酶、 谷草转氨酶)、血脂两项(总胆固醇、甘油三酯)、 肾功两项(尿素氮、尿酸)、血常规、抽血费、尿常 规等,原价153元,限额500名;六是征集100名 新农合和医保手术患者,自付部分减免60%。 (限为:经皮肾镜碎石取石术、经尿道前列腺 汽化电切术、腹腔镜下胆囊切除术、腹腔镜下 卵巢囊肿剥离术、ERCP方法内镜下胆管取 石术、疝气修补术、鼻内窥镜下鼻息肉切除

2010年年底,为进一步合理配置郑州市 医疗卫生资源,满足郑州经济技术开发区群 众就医需要,市第七人民医院整体搬迁到郑 州经济技术开发区。一年来,医院先后开展 了万名空巢老人免费健康体检;开展了"心的 呼唤"救助项目,免费救助农村贫困先心病患 儿800多名,组织义诊宣传队深入社区、农村 义诊等多项公益活动。

